

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

6882 *Corrección de errores de la Orden AEC/956/2013, de 22 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática.*

Advertido error en el texto de la Orden AEC/956/2013, de 22 de mayo, por la que se convoca proceso selectivo para el ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Carrera Diplomática, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 130, de 31 de mayo de 2013, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 41283, en el anexo II, Grupo primero, Derecho Internacional, tema 2, donde dice: «Acuerdos internacionales administrativos no normativos », debería constar: «Acuerdos internacionales administrativos y no normativos».

En la página 41286, en el anexo II, Grupo primero, Derecho Civil y Derecho Mercantil, tema 40, donde dice: «Incoterms 2000», debería constar: «Incoterms 2010».

En la página 41288, en el anexo II, Grupo segundo, Unión Europea, tema 35, donde dice: «La reforma de los Tratados de la Unión tras Lisboa: mecanismo ordinario de reforma y procedimiento de revisión», debería constar: «La reforma de los Tratados de la Unión tras Lisboa: procedimientos ordinario y simplificados de revisión».